

2012 伦敦

奥运会

伦敦

● 粉红看客

有牛羊的英伦范儿

事实证明,英国人还是相当谦虚的。第三十届奥运会开幕之前,他们一再声称由于不敢乱花纳税人一分钱,伦敦奥运会的开幕式将会非常朴素。而昨天凌晨,当象征204个国家和地区的铜花瓣被点燃,美轮美奂地汇聚成奥运主火炬时,地球另一面的我,小小地震撼了一把。

戏里戏外弥漫着浓浓的人情味,是昨天开幕式的又一特色。田园草地、炊烟农场,还有活生生的奔跑的牛羊,一开始就以酝酿生活气息抓住了观众眼球。运动员入场时,举牌子的礼仪小姐裙子上赫然印着落选志愿者的照片,与她们同时扑入人们的视线。奥运圣火在500名建设工人的掌声中进入场馆的情景让我不禁感动了,让建设者们见证他们的成就,这种人性化的关怀,我们是否可以真心地借鉴一回呢?

虽然比较两个不同国家的两场不同表演,显得有点无聊,但是人类已



张莹

经无法阻止联想。北京有北京的华美,伦敦有伦敦的温情。学习他人,并不是为了让我们自己成为别人,而应该是让我们成为更好的自己。

就在我写这篇短文时,网上传来令人振奋的消息:中国射击名将易思玲斩获奥运首金!看来,好戏还在后面,且让我们拭目以待。

(安徽文艺出版社副总编辑、作家张莹)

我的黑夜你的白天

半年前的今天,我所乘坐的航班降落在英国最大的机场——希斯罗机场的那一刻,我似乎已经感受到了某种气息扑面而来。

四年前曾经开到中国鸟巢里的伦敦大巴在伦敦的大街上随处可见,穿梭在城市里耀眼的红色和英国人的绅士内敛性格形成了强烈的反差;英国人开始粉刷自己古旧的小房子,似乎早早在准备着欢迎远道而来的客人;白金汉宫旁的礼品店里堆满了奥运会吉祥物;高入云端的彩色脚手架分明昭示着奥运场馆的进度,主场馆伦敦碗奥林匹克体育场在不多见的阳光下熠熠生辉。

在伦敦,中国元素随处可见,公共汽车上的车身广告、奥林匹克公园旁的韦斯特中心,到处可见熟悉的中文,尤其是在韦斯特中心,巨大的条幅上,用中英文两种字体书写着:欢迎来到伦敦。或许是因为中国的日益强大,或许是四年前北京奥运会中国体



锐红

育健儿揽下51金的辉煌战绩,让英国表现出了对中国人特有的关注。

这就是伦敦,一个承担第30届夏季奥运会的城市。在这里的街道、建筑和古迹中,充满了历史的味道、艺术的气息,但同时又有着时尚的味道。

好运,伦敦!

(安徽音乐广播DJ 锐红)

伦敦 party: 多点欢乐, 省点钱

为了看这届奥运开幕式,一夜没睡,总算没辜负我与睡魔死磕良久。

戏剧魂、童话梦、唱诗班、田园风……还有悠然吃草的牧羊、从天而降的女王,都给观众带来惊喜。憨豆一亮相,全世界都笑了,整个场热了起来,仿佛这不是一场严肃的体育赛事开幕式,而是一场家庭 party 的暖场仪式。

真心觉得这样就够了,奥运会的开幕式真的不必太严肃,它本身就是一个全世界大联欢的 party,是主办方向世界展示自己的广而告之。

奥运是世界的奥运,欢乐也得是世界的欢乐。看那些小国家,有些运动员来参加奥运甚至是自费的,他们不求拿一块金牌能得多少奖金,却依然带着信仰参与其中

——这才是真正的奥运精神,争的是尊严,赛的是友谊。

英国《卫报》对此次开幕式的点评是:从田园牧歌到炊烟绕梁,从工业革命到网络时代,丹尼·博伊尔执导的开幕式充满着顽固的轻率,迷人的荒诞不经,触及心底的感动和令人惊喜的震撼无比。

好吧,对于这样的评价,我认同了。(作家 耶马)

名人篇

@韩乔生:伦敦奥运会开幕式非常有特色,用轻松诙谐而又非常艺术的方式展示了英国的历史、科技和文化。声光电和影视技术运用到了极致,伦敦在告诉全世界,在奥林匹克这个盛大的节日里,伦敦

媒体篇

@北京晚报:现代奥运创始人顾拜旦说:奥运会最重要的,不是赢取,而是参与;生活中最重要的

草根篇

@lafa_lafa:伦敦奥运会开幕式看到老一辈的运动员把手中的火炬交给年轻人并亲切拥抱的时候,突然有种莫名的感动。不是面

就是你们的乐园。

@陈村:喜欢这个开幕式。尤其喜欢那些蹦跳的孩子。白色背景上的各色影子的跃动令人欣喜莫名。这是一个有丰富创造力的城市,国家。也是憨豆的城市,披头士的国家。

@蒋方舟:好几根细长烟囱从

不是征服,而是参战。奥运之夜,让我们做生活运动场上的参与者,尽自己的最大努力,参与人生的竞技。记着:人生最重要的不是赢取和征服,而是成为其中积极参与的一员。

子工程,没有任何政治目的,单纯的感情用最简单的方式表达出来就足以打动人。

@山楂红糖水:奥运会田径项目是残酷的,四年的挥汗如雨,顽强拼搏,就为了场上短短的几分

舞台上升起直冲云霄,我周围的观众惊叫道:“天哪,这真是太神奇了!”我看他们一眼,替张艺谋暗暗冷笑。但是,越看到后来,我越收起了这种“伦敦奥运会开幕式完败”的骄傲心态。伦敦奥运会开幕式要轻松很多,最重要的是,它让每个人都得到了某种奖励。

@青年参考报:体育与商业的互相取悦在奥运会登峰造极。虽然外表看起来是专业比赛和公共利益,但奥运已演变成物资保障、市场营销的巨大商业事业,而且参与这项商业的公司和个人获利良多。

钟,甚至不足一分钟,可是一旦失误,四年的一切付出就烟消云散,毁于一旦了,也许还能有下一个四年,也许就此止步,人生真的很多无奈。上天考验也好,戏如人生也罢,归根结底,还是残酷的。

2012年7月29日 星期日
校对 刘浩
编辑 张亚琴
美编 董珂
组版 王贤梅



11



张莹

2012 万孚购物广场
微博 奥运

今日竞猜

奥运男足两场胜平负:
巴西VS白俄罗斯、日本VS摩洛哥

欢迎广大读者关注新浪微博或腾讯微博@市场星报,转发或评论留下您的答案,或加QQ:13278439,发邮件至13278439@qq.com参与竞猜。竞猜时,请大家留下联系方式,一旦您猜对并中奖,本报记者将会尽快与您联系,告知您如何领奖,并把获奖者名单公布在《伦敦道》中。

每位读者只能猜一次,竞猜截止时间为7月29日22时,本报将从两场比赛全猜对的读者中,抽取两位获得精美礼品一份。



你购物 我买单

详情请拨打咨询电话:13675519936 张经理
地址:包河区望湖北路王卫社居委万孚购物广场

热点微博
热门摘录

微博播报